

2026/2/1 下午 08:23:17

密西根中文學校第47屆春節聯歡會

#密西根中文學校 #春節聯歡會

密西根中文學校

活動時間：2025-02-08

承蒙中華民國僑務委員會、芝加哥華僑文教服務中心、駐芝加哥臺北經濟文化辦事處及密西根僑學界熱心人士的贊助，密西根中文學校於2025年2月8日盛大舉行春節聯歡會，現場洋溢著喜氣洋洋的節日氛圍，吸引了眾多師生與家長共襄盛舉。出席的嘉賓有蔣序龍先生（MAPAAC），密西根國建會方聖風會長，前校長林曉君女士，前校長陳彥良先生，密西根中文學校通訊錄廣告贊助-精誠財務的Judy Wang女士，以及Kubien LLC的Tony Kubien先生。在此也感謝未能出席的中華民國僑務委員會李維灝諮詢委員提供豐富的禮物。

在活動開始前，高年級班的陳翎玥老師為在場的師生們準備了多道燈謎，並用詼諧生動的方式引導大家猜謎。每當有人猜中謎語，陳老師便會送上由蔣序龍先生提供的紅包作為獎勵，氣氛輕鬆而快樂。猜燈謎是春節文化中不可或缺的傳統，能夠讓學生們在娛樂中學習和體會節日氛圍。

活動由高年級班的學生們，鄭琬璇，陳潔琳，連欣，鄭志軒，王之原與方逸熙帶來精彩的文化介紹，他們詳細介紹了台灣、香港和馬來西亞等地華人的春節文化與習俗，讓觀眾深入了解不同地區的節慶特色。隨後，密西根舞獅隊登場，為大家講解舞獅的歷史與文化，並呈現了一場氣勢磅礴的祥獅獻瑞表演，贏得熱烈掌聲。

緊接著，平均年齡不到十歲的小學生們帶來精采的扯鈴表演，他們純熟的技巧與默契讓人驚嘆不已，展現了傳統技藝的魅力。活動還特別安排了嘉賓們和老師們參與撈生，這道來自馬來西亞華人的農曆新年美食，象徵著新的一年風生水起、好運連連。

最後，家長與學生們齊聚一堂，共享湯圓、餃子以及來自各地的特色小吃與飲品，感受濃厚的年味。此外，會場還提供多種傳統小遊戲，包括象棋、麻將、筷子夾紅綠豆和折紙（Origami）等，讓大小朋友都能樂在其中。

此次春節聯歡會不僅讓學生們更深入了解華人傳統文化，也為社區帶來了一場溫馨而歡樂的節日盛宴，讓大家在歡笑與團圓中迎接新的一年。

2026/2/1 下午 08:23:17

密西根中文學校第47屆春節聯歡會

#密西根中文學校 #春節聯歡會

密西根中文學校

活動時間：2025-02-08



可愛的小學生們帶來精采的扯鈴表演。

2026/2/1 下午 08:23:17

密西根中文學校第47屆春節聯歡會

#密西根中文學校 #春節聯歡會

密西根中文學校

活動時間：2025-02-08



祝嘉賓們和老師們今年撈得風生水起、好運連連。

2026/2/1 下午 08:23:17

密西根中文學校第47屆春節聯歡會

#密西根中文學校 #春節聯歡會

密西根中文學校

活動時間：2025-02-08



陳翎玥老師為在場的師生們準備的猜燈謎活動。

2026/2/1 下午 08:23:17

密西根中文學校第47屆春節聯歡會

#密西根中文學校 #春節聯歡會

密西根中文學校

活動時間：2025-02-08



高年級班同學們帶來精彩的文化介紹。

2026/2/1 下午 08:23:17

密西根中文學校第47屆春節聯歡會

#密西根中文學校 #春節聯歡會

密西根中文學校

活動時間：2025-02-08



家長與學生們齊聚一堂



密西根舞獅隊講解舞獅的歷史與文化與表演。